

# 昨晨7时新区兴鹤大街南段发生车祸 别克轿车撞死俩七旬老汉

晨报讯(记者 贾正威)7月18日上午,市民王先生向本报打来热线反映,当日早上7时许,在新区兴鹤大街南段发生一起严重车祸,导致两人当场死亡。

接到电话后,记者迅速赶往现场。记者在现场看到,现场聚集了大量群众,市公安部门的工作人员正在对两具尸体进行验尸,两名男性死者的年龄均在70岁左右,肇事车辆不在现场,附近绿化带牙上有明显的擦碰迹象。

附近某冷饮店店主张女士告诉记者,当日早上7时许,她看到两位老人坐在马路对面绿化带靠近机动车道的道牙上说话。“我看了他们一眼后回到店内,大约两三分钟后,我听到屋外一声巨响,跑出来一看,两位老人全都倒在了绿化带内。随后,一个小伙子报了警。这两位老人都是我们的街坊,我们就立刻通知了他们的家人。”张女士说。

据其中一位死者的家属介绍,两位老人都是淇滨区附近社区的居民。当日早上,两位老人结伴去医院看病,在绿化带道牙上坐着等车时,一辆本地牌照的银灰色商务别克车自北向南行驶,可不知为什么突然向西急转撞向两位老人。“得到消息后,我就立即赶了过来,不幸的是,两位老人都已经死亡。当时,



事故现场。晨报记者 张志嵩 摄

现场已没有肇事车辆。大约一个小时后,交警告诉我,肇事车主已经自首。”

现场一位交警告诉记者,车祸发生于当

日早上7时至7时10分之间,两位老人当场死亡。

目前,事故正在进一步调查处理中。

## 女友想分手 男子欲跳楼

晨报讯(记者 夏国锋)7月18日,记者从金山派出所了解到,7月17日,一男子不愿意与女友分手,遭女友拒绝后欲跳楼。民警经过3个小时的劝说,将该男子救下。

17日12时,金山派出所大河涧社区中队民警接到110指令称,淇滨区大河涧乡某工厂宿舍楼五楼顶层有人欲跳楼。值班民警赶到现场后看到,五楼楼顶坐着一名25岁左右的男子,情绪激动,想要跳楼。民警赶忙上前,通过和该男子谈话,稳定其情绪。

经交谈,民警得知,该男子名孙某,家住山城区石林镇。去年9月份,孙某与刘某确立了恋爱关系,后因为女方家人反对,刘某又找了个男朋友,孙某得知后非常生气。17日,孙

某找到刘某上班的地方,要求刘某写书面保证书,保证以后不再和其他人有任何联系。可刘某态度冷淡,不但不写保证书,还要和孙某断绝关系。于是,孙某产生了跳楼的想法。

了解情况后,民警迅速兵分三路开展工作:大河涧社区中队民警在宝山警务大队的配合下继续做孙某的思想工作,耐心劝导;部分民警积极联系孙某家人,一起做孙某的思想工作;部分民警联系刘某,让刘某出面劝解孙某。

经民警、孙某家人和刘某的共同劝说,当天下午15时许,孙某的思想有了松动,民警趁将其控制住,并从楼上将他搀扶下来。

(线索提供:吕静 季一霞)

## “苹果”手机800元?他信了 结果贪便宜中了调包计

晨报讯(记者 渠稳)7月18日,家住新区军民花园二区的周先生向记者反映了一件让他十分懊恼的事情。“7月16日,我在郑州街头花800元钱买了一部苹果手机,本以为捡了一个大便宜,可买回来才发现是一个苹果手机模型。”周先生告诉记者,都是因为贪图便宜中了骗子的调包计。

据周先生介绍,7月16日,他陪女儿到郑州大学附属医院看病,当晚6时左右,他和女儿在郑州文化路上的河南财经学院附近闲逛,一个30多岁的男子走到他们面前,掏出了一部手机。“苹果手机要不要?1600元钱。”该男子对周先生说。

“一开始,我没有搭理他,可是,这名男子紧跟我们不放,价格也从1600元降到了1000

元。”周先生说,他听到该男子将手机价格降到了1000元,就停下脚步和这名男子攀谈了起来。最后,周先生以800元钱的价格购买了这部苹果手机。

“起初我还担心是山寨机,仔细将这部手机检查了一遍,确认是正品手机后,我才付了钱。”周先生说,就在他以为捡了一个大便宜的时候,他的女儿却发现,手机根本无法开机,是一个苹果手机模型。“当我回头去寻找卖手机的男子时,对方已经没了踪影。”周先生说。

“肯定是卖手机的男子趁我不注意,将我检查好的手机调了包换成了模型。”周先生说,希望市民们提高警惕,莫因贪小便宜而吃大亏。

## 偷了三根钢管 换来五天行拘

晨报讯(记者 夏国锋)7月18日,记者从金山派出所了解到,7月16日,一男子趁深夜无人时偷了三根钢管,刚得手即被巡逻民警擒获,结果被行拘5天。

7月16日凌晨3时许,金山派出所庞村社区中队民警巡逻至京广铁路西(南水北调工程指挥部刘庄段南侧)一工地时,一个人影闯进民警的视线。

民警追上前发现,一男子手里拿着一根钢管,肩上扛着两根钢管,边东张西望边快速走路,形迹非常可疑。民警查看四周确认没有等候车辆后,上前对其盘查。该男子见到民

警,扔掉钢管撒腿就跑。民警经过围追堵截,在工地一石头堆旁将该男子控制,并带回讯问。

经讯问,该男子供述了其盗窃钢管的违法犯罪事实。原来,该男子姓栗,山城区人,无正当职业。当日凌晨2时许,他路过该工地时发现有一大堆钢管就动了贪念。可当时,工地上有人看守,于是,他在附近等待了1个小时,等到没人时才实施盗窃。

目前,栗某受到行政拘留5日的处罚,其盗窃的三根钢管已归还给工地。

(线索提供:张佩 季一霞)

## 3500户农村 危房将改造 每户可领 7700元补助资金

晨报讯(记者 渠稳)7月18日,记者从市财政局综合科了解到,日前,省财政厅下达我市2012年第一批农村危房改造试点补助资金2100万元,专项用于补助我市两县三区3500户农村危房改造支出。

记者了解到,专项资金主要补助两县三区2012年农村分散供养的五保户、低保户、贫困残疾人家庭和其他贫困户的危房改造支出。其中,淇滨区600万元,改造1000户;山城区600万元,改造1000户;鹤山区300万元,改造500户;浚县300万元,改造500户;淇县300万元,改造500户。

市住建局村镇科的一位工作人员告诉记者:“这2100万元是第一批补助资金,陆续还会有第二批补助资金下达,按照要求,每户可领取7700元左右的补助资金。补助资金将按照村民危房改造的进度同期发放,计划在11月份发放完毕。”

## 6.7万农民 将喝上“纯净水”

晨报讯(记者 渠稳)7月18日,记者从市财政局经建科了解到,日前,2012年农村饮水安全工程中央基建投资预算2154万元下达我市。

记者了解到,我市2012年农村饮水安全工程项目建设范围涉及淇滨区大赉店镇、大河涧乡,浚县白寺乡、善堂镇,山城区石林镇、鹿楼乡,鹤山区鹤壁集镇、姬家山乡等两县三区18个乡镇、办事处,56个行政村和19所学校。“该项项目总投资3590万元,其中中央投资2154万元,省配套718万元,剩余资金由地方自筹解决。”市财政局经建科一位工作人员对记者说,项目建成后将解决我市农村6.7万人的饮水安全问题,其中解决氟超标1.8004万人,解决苦咸水1.7775万人,解决污染水0.7674万人,解决缺水2.0797万人,解决其他水质问题0.275万人,与此同时,还将解决0.8万农村学校师生饮水问题。(线索提供:陈云)



今天白天多云间晴,偏北风2级到3级,温度24℃到33℃。夜里到明天多云。

今天我市各气象指数是:

人体舒适度:早晚为三,感觉较热;中午为二,感觉热。

中暑指数:二级,一般不会中暑。

行车安全指数:一级,气象条件好,有利于安全行车。

穿衣指数:一级,建议着短衣、短裙等夏季服装。

更多天气资讯,请拨打12121。



请认领身份证

新区牛女士在新区淮河路工商银行取钱时,捡到一张身份证,身份证上的名字是秦爱梅,身份证号码是410611196003176526。失主请拨打本报热线认领。晨报记者 李鹏

请认领身份证和老年证

市民王小梅在山城区捡到一个身份证和老年证,署名均为李红花,请失主与王小梅联系认领,电话:13569666784。

晨报记者 李旭阳 实习生 朱铮

## 夏季燃气事故易发 市民注意用气安全

夏季受高温、雨水等天气的影响,是燃气事故的高发季节,加上部分燃气用户操作不当,使市民家中存在一定的安全隐患。为此,市天伦燃气公司提醒广大市民,夏季高温,一定要注意安全用气。

“天气炎热,许多市民喜欢紧闭门窗开空调避暑,而且,许多孩子因为放暑假一人在家,潜伏着一些安全隐患。”市天伦燃气公司的一名工作人员表示,市民应增强防范意识,关注燃气安全,注意以下几个方面:

**保持开窗通风**

使用天然气时,不要因为开着空调就将门窗完全关闭。应打开厨房窗户,用完后关闭灶具阀、灶前阀、厨房门。使用燃气热水器时,一定要注意排气通风,以免废气大量聚集在密闭空间内,发生危险。

**定期检查软管**

要注意将连接灶具、热水器的软管两端用管卡固定牢,防止脱落发生泄漏事故。应经常打扫橱柜并注意检查软管,防止老鼠等动物咬断软管造成漏气。如发现软管老化、裂缝、发硬、发脆等现象,应及时更换,软管使用期限不应超过2年。

**燃气管道不得随意改动**

夏季是装修的高峰期,用户装修时不要随意拆改燃气管道和设施,不要将管道埋入墙内或地下,以免造成密闭空间漏气封存,遇明火发生事故。此外,千万不要将电线缠绕在燃气管道上,避免产生电火花引起火灾。同时,燃气管道也不要穿越卧室、卫生间、客厅和地下室,不要将装有燃气设施的场所改为卧室、浴室等。

**谨防燃气泄漏**

夏季雨天较多,导致土壤松动,燃气管道可能会因雨水的浸泡腐蚀而出现泄漏。一旦在户外或家中发现燃气泄漏,切勿慌张,请及时拨打抢险电话3339711(淇滨区)、2693119(山城区)。

同时,工作人员还提醒广大家长,一定要告知孩子相关燃气使用常识,对孩子进行燃气安全教育。“家长在上班前一定要仔细检查气源阀门、燃气具开关是否关闭,叮嘱孩子不要玩弄燃气具及燃气设施,如用气时要注意照看,要记住‘人走火熄’,切莫开着燃气长时间离开,以免汤水烧开引发事故。告知孩子在室外玩耍时要远离燃气管道、调压箱等燃气设施,切莫攀爬。发现有燃气泄漏,应立即到安全处报警,防止不必要的损失和危险发生,让孩子们度过一个安全、愉快的暑假。”

(韩文雪)